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EDITORIAL
Vážení čitatelia,

 súčasnú dobu opäť charakterizuje ďalšia, v poradí 
už tretia vlna pandémie koronavírusu, čo po pravde 
povedané, málokto čakal. Očakávali sme aj vyššiu 
zaočkovanosť obyvateľstva, čo podľa názoru odborníkov 
v tejto problematike malo chrániť naše obyvateľstvo pred 
infekciou. Problémom je však silná vlna protivakcinačne 
orientovaných skupín obyvateľov, dokonca aj s útokmi 
na vakcinačné tímy, čo takisto nikto nečakal.  S nárastom 
infikovaných obyvateľov začali pribúdať aj počty úmrtí, 
a tento raz aj v mladších vekových skupinách. Takáto 
situácia vedie niektorých vedcov - filozofov zamýšľať 
sa aj o problémoch života a smrti. Jednu takúto štúdiu 
vypracovanú dôstojným pánom MUDr. Mgr. Milanom 
Žilom v jeho doktorandskej práci, nami považovanú  
za vysoko aktuálnu, uvádzame v pôvodnom znení v plnom 
rozsahu. Za najčastejšiu príčinu smrti považoval pán 
doktor rakovinu. Z jeho práce citujem: „Nájsť absolútny 
liek na rakovinu – to by bol úspech! Šprtať sa v ge- 
nóme – to je fascinujúce. Dekódovať nedekódovateľné  

v nás, či okolo nás... Pritom však najväčším úspechom 
vedy je objaviť niekoho, kto dokáže povedať to, čo som už 
uviedol. Bol som človek, bol som skutočne mŕtvy a teraz 
žijem! A  poviem Vám Pravdu, ktorou je preniknutý Čas, 
Človek, Svet, Vesmír! Niet smrti, je len Život! Smrť je len 
hranica, ktorú nám stanovila skúsenosť času tejto Zeme  
a pre človeka je rozhodujúca z hľadiska pretrhnutia vzťahu 
s vlastným telom, s ľuďmi, svetom, časom. Hranica,  
o ktorej vieme, že jestvuje, že sa k nej spoločne blížime 
a nevieme, čo je za ňou. Človek má však k tejto hranici 
kontinuitu prechádzajúceho. Tak, ako keď pútnik prejde 
bránou. Pred bránou i za ňou je to stále ten istý pútnik, len 
raz je pred bránou a raz za ňou. Toto je jediný rozdiel.“ 
(koniec citátu).
 V ďalšej časti nášho časopisu LDVO tradične 
uvádzame najnovšie poznatky biologickej liečby psoriázy 
a tiež psoriatickej artritídy. Veríme, že toto číslo filozoficky 
ladené Vám pomôže zamyslieť sa nad problematikou 
života a smrti, tak dôležitou v súčasnej dobe.

za redakčnú radu
Juraj Péč, šéfredaktor
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